



晚上九点多 龙城大道上撞死一头野猪

开车女司机被吓得不轻,网友觉得“不可思议”

“20日晚上9点多,同事下班路过龙城大道超前加油站附近,看到一起稀奇的交通事故,一女司机开着一辆别克小车,居然撞倒了一头两百斤左右的野猪,前保险杠都掉了,那女的吓得可不轻。”日前,一位网友在网上发帖称,有人在常州市龙城大道上开车撞死了野猪,并在网上放了一张当时的现场照片,一头棕色的野猪双目紧闭躺在地上。对此,很多网友纷纷表示“羡慕嫉妒”,也有人觉得城市大马路上遇到野猪太“不可思议”。

昨天,现代快报记者与这场车祸的当事人谢小姐取得了联系,说起当晚的一幕她仍觉得惊心动魄。12月20日晚上9点多,谢小姐驾车沿龙城大道由东往西行驶,当车开到吕汤路路口的时候,正好遇上了红灯,信号灯变绿后她正常起步,速度并不是很快,刚开出一段距离,一个黑影从右侧的路边蹿了出来,谢小姐连忙向左打方向,但车头右侧还是撞上了东西。

“我当时车速不快,肯定不到

50码,但是黑影还是被我撞飞到了路边,我的车子也因为急打方向差点冲到路中间的隔离带上。”谢小姐刚开始以为自己撞到了一只小棕熊,但是一想这里怎么会有棕熊呢,当时她被吓得不轻,躲在车里不敢下来,她一边打电话报警,一边查看周围是否有小动物的主人,当听围观的路人说自己撞死了野猪,她才壮着胆下车查看。“跟家猪长得确实不一样,好像真的是野猪。”谢小姐还特意用手机拍下了躺在地上已经死亡的野猪照片。

据了解,谢小姐撞上野猪的路段并不十分偏僻,属于城郊接合部,离新北区万达广场约10公里,车程才十多分钟,而且周边主要是工厂企业和一些空地。有人分析野猪可能是周边农户家饲养的,但谢小姐在现场并没有等到野猪的主人,还有人认为这头野猪平时就是生活在空旷的野地里的,不过野猪到底从何而来至今没人知道。随后赶来的保险公司工作人员查看后表示,谢小姐的别克车损伤并不严重,但保



在马路被撞死的野猪 谢小姐供图

险杠、大灯和翼子板都被撞坏了,可见这一撞还是产生了一定的冲击力。

“我就觉得这件事情很离奇,也很搞笑,这几天朋友们都劝我去买彩票,没想到在常州开车还能撞上野猪。”谢小姐表示,车子目前已经修好,她将整件事情发到了微信朋

友圈,朋友们和网友纷纷调侃她,羡慕她有野猪肉吃。

不过,谢小姐告诉记者,她并没有吃到野猪肉,野猪最后被前来处理事故的交警带上了车。事后,她也找过交警希望能拿回被她撞的野猪,但被交警拒绝了,交警告诉她野猪被掩埋处理掉了。 陆文杰

高速公路桥洞下私建仓库 出租做起物流生意

相关部门:已经立案调查,进入查处程序

常州市凌家塘农副产品批发市场西边的S39江宜高速公路(常州西绕城段)下,有人用彩钢瓦将一排桥洞改建成了仓库,并用于出租做起了物流生意。现代快报记者调查发现,这排仓库并未办理任何手续,而且根据相关法律法规高速公路桥下是严禁搭建房屋或仓库的,目前相关部门已立案调查。 陆文杰 文/摄



高速公路桥洞被违规建成了十几间仓库

高速公路桥洞私建仓库

昨天上午,现代快报记者驾车从常金大桥沿怀德南路由西往东行驶,下桥约200米便是与怀德南路垂直的南北向S39江宜高速公路,怀德南路从高速公路桥下穿桥而过。

记者在现场看到,公路桥北侧桥洞紧邻怀德南路,几排由彩钢瓦搭建的简易平房已经建成,大约有近20间,并装上了卷帘门,其中少数已成店面。再往北,则是仓库区,在入口的地方,还设置了门岗和横杆,并安装了一个探头。高速公路的桥洞从上到下被蓝色彩钢瓦板全部封死,开了10多个大门,每个桥洞为一个仓库,部分已在使用,堆放着农场品和水果。

一位承租户告诉记者,这里的仓库属于一家名为“大唐”的运输公司所有,租户基本上都是凌家塘市场做生意的经营户。

随后记者在现场遇到了一名黑衣男子,他自称大唐运输的负责人,记者表示想租仓库时,他回

答“没有了”后就走到了一旁。

违规搭建有七八千平米

根据我国《公路安全保护条例》《江苏省高速公路条例》的相关规定,高速公路的公路建筑控制区范围为从公路用地外缘起向外距离标准不少于30米。在公路建筑控制区内,除公路保护需要外,禁止修建建筑物和地面构筑物。

记者随后联系上负责江宜高速西绕城路段路政管理的沿江高速路政支队四大队负责人倪队长,他告诉记者相关部门已经对此展开了调查,目前已经立案。

据倪队长介绍,12月初他们就发现了这处桥洞仓库,现场查看后认定面积七八千平方米,根据执法程序,已要求当事人提供合法手续,但至今当事人未能拿出相关手续。“时间约3个月,如果到时当事人不自行拆除,会根据法规代为清除,产生的费用由当事人承担。”他还告诉记者,除了拆除,路政部门还会对当事人进行经济处罚。

“两参”人员生活补助 由每月360元提高到658元

记者昨日从常州市民政局获悉,“两参”人员生活补助标准由原来的每人每月360元,提高到每人每月658元,全市1560名“两参”人员将受益。

根据12月份常州市民政局和财政局联合出台的《关于调整市区部分优抚对象抚恤补助金标准的通知》,自今年7月1日起调整市区部分优抚对象抚恤金标准。《通知》要求,提高无工作单位的伤残人员(残疾军人、伤残民兵民工)、三属(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)、在乡复员军人、带病回乡退伍军人抚恤标准。调整标准参照基数分别依据统计部门公布

的2013年常州市城镇非私营单位从业人员平均工资、城镇居民人均可支配收入为准。调整的具体标准,可向民政部门咨询。

根据江苏省相关文件精神,“两参”人员(参战参试退役人员)已列入重点抚恤优待对象,其生活补助标准相应纳入自然增长范围,从2014年12月1日起补助标准调整为2013年城镇非私营单位从业人员平均工资的13%。即“两参”人员生活补助标准由原来的每人每月360元,提高到每人每月658元。

溧阳市、金坛市可根据本通知精神,结合本地实际,制定具体标准。 刘婕茹 刘国庆

焦急妈妈送孩子去医院 好的哥不但免车费还送钱

昨天,常州常运出租车公司接到市民赵女士的来电,表示一定要感谢车牌号为苏D8996X出租车的哥。是这位好的哥,免费护送她的孩子上医院,还掏出了赚来的打车钱给她孩子当就诊费,让她特别感动。

通过赵女士激动哽咽的陈述,公司才得知了事情的原委。原来,12月5日17点左右,赵女士的孩子突然因高热抽搐并惊厥,情况非常危险,焦急万分的赵女士匆忙抱起孩子跑到路边拦车。没多久拦下了苏D8996X出租车,上车后,驾驶员张军得知孩子的病情,迅疾赶往常州第一人民医院。

途中,情绪稍微稳定的赵女士才想起,出门时因焦急匆忙而忘了带钱包,于是不好意思地跟张师傅商量,是否可以改天将车费支付,张师傅当时就安慰赵女士不必在意。

到了医院,赵女士谢过张师傅

后拉开车门准备下车,张师傅对她喊了一下,张女士回头一望,惊讶地看到张师傅递给她一叠钱币。“张师傅说,‘你没带钱不能挂号,小孩病重耽误不起,我刚上夜班,身上带的钱也不多,只能凑个百来元先给你应个急吧’,当时,我听到的哥师傅这么说,特别感激,眼泪都流下来了。”赵女士说,当时她连说感谢,张师傅催促着她赶紧给孩子看病,随后出租车就开走了。

“我一定要感谢他,所以特别记住了他的车牌号”,赵女士说,这几天,孩子的病情康复了,她便通过运管部门找到苏D8996X出租车是常运公司的,便想通过公司要感谢那位好心的张师傅。

当张师傅电话中得知赵女士要对他表示感谢并要归还100元钱时,他只是说:“我不需要感谢,也不需要还钱,谁能没个急事啊。” 姜军 葛小林

天气

圣诞节天气晴冷

今天是平安夜,常州天气不错,多云到晴,且气温不低,早晨最低1℃,白天最高11-12℃,比较适合外出。

不过不少市民的活动安排可能在晚上,由于一波冷空气的到来,今天风有点大,晚上会有点冷,下班后不直接回家的市民们,要多备点衣服。

受冷空气影响,明天圣诞节的气温就没有今天高了,今年会是个晴冷圣诞。预计明天最低温跌至冰点左右,最高温也会跌至8℃左右,有过节打算的市民们注意保暖。

后天最低温逐渐回升,但可能会有一次降水影响,不过预计雨量较小。 张敏

今明后三日天气

今天 多云到晴 1-12℃
明天 晴转多云到阴 0-8℃
后天 阴有时有小雨 3-9℃

速读

武进洛阳土管所所长 股东风接受组织调查

近日,常州市纪委网站发布消息,常州市国土资源局武进分局洛阳土地管理所所长股东风涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

刘国庆

金坛茅山有机茶园 入选“中国美丽田园”

日前,农业部2014年“中国美丽田园”推介活动结果揭晓,金坛茅山旅游度假区有机茶园成功入选“中国美丽田园”。

据了解,“中国美丽田园”是农业部自去年开始进行的一项评选活动,今年农业部按稻田、桃花、梯田、茶园、草原、果园、荷花、向日葵等13类景观,认定140处为2014年“中国美丽田园”。金坛茅山旅游度假区有机茶园成功入选,是常州地区唯一入选单位。 张敏

部分汽车班次有调整

常州汽车总站对合肥、上兴、珥陵、庐江班次即日起进行调整。其中常州汽车总站11:50合肥班次增加武进站配载,配载时间为11:00(由站际车捎带至总站)。常州花园汽车站7:45上兴班次终点站恢复至上沛。常州汽车总站珥陵班次时间调整如下:7:50、8:50、9:50、10:50、12:00、13:00、14:00、15:00、16:00、17:00、17:50、18:50,其中17:50、18:50暂时停运。常州汽车总站6:00庐江班次取消常州东站配载,同时常州东站增开6:40庐江班次。 余美华 葛小林

丹阳检修设备 保障岁末供电

天气变冷,用电负荷随之攀升,为确保输变电设备正常运行,丹阳市供电公司组织运维检修人员对全市电力设施进行检修和改造,消除设备缺陷,以保障居民在元旦、春节期间安全可靠用电。 吴启超 林清智